

# LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIOS DE LA SUSCRICION:  
A LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA  
con el regalo mensual  
DE LA CRÓNICA DE LA MODA Y DE LA MÚSICA  
UNA Y MEDIA PESETAS AL MES EN MADRID  
PROVINCIAS, TRIMESTRE 6 UTR. Y ESTRANJ. 12 TRIM.  
PUNTO ÚNICO DE SUSCRICION:  
MADRID. FACTOR. NÚM. 5.

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS  
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA.  
5 CÉNTIMOS EN TODA ESPAÑA.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS  
en todas las ediciones de LA CORRESPONDENCIA  
UNA PESETA LINEA.  
Se reciben exclusivamente en esta adminis-  
tracion y en las oficinas de la SOCIEDAD GENERAL  
DE ANUNCIOS, Cármen, 18, piso 1.  
PRECIO DE LA VENTA POR MAYOR:  
UNA PESETA 30 NUMEROS

ANO XXXVIII NÚM. 10726

TERCERA EDICION

Madrid, Jueves 4 de Agosto de 1887.

DE LA NOCHE

OFICINA: FACTOR. 5.

**PASTOR, DENTISTA**  
DOS GABINETES  
Carrera de San Jerónimo, 22 y 31.

**CARRILES Y VAPORES PARA ALMERIA.** Balears, Canarias, extranjero y América. Alcalá, 12.

**ESTRECHECES URETRALES**  
DILATACION CÓMODO Y SEGURA.  
MAL DE PIEDRA. Cálculos, arenillas, expulsión rápida. Catarro vejiga, prostatitis, incontinencia y retención de orina, flujo de la uretra, vaginitis y matriz. — Males secos por crónicas que causan el GRAN THOMPSON, gran específico Americano, es el eficaz curativo sin sonar ni oírse, de todas las enfermedades de las vías urinarias y matriz. Superior a todas las aguas minerales. — Frasco, 40 pias.— Vía por correo todas las aguas minerales. — Consultas y prospectos gratis, mandando su valor en sellos. — Consultas y prospectos gratis. Gabinetes Médico Norte-Americano, MONTEA, 33, 1.º MADRID.

MADRID 4 AGOSTO DE 1887.

A LAS SEIS DE LA MAÑANA

La Gaceta de hoy contiene las disposiciones siguientes:

**PRESIDENCIA.**—Ley reformando los artículos 7.º, 10, 11 y 17 de la ley electoral para diputados a Cortes.

—Otra reformando el art. 4.º de la ley de incompatibilidades.

**GRACIA Y JUSTICIA.**—Los reales decretos que en otro lugar publicamos.

**HACIENDA.**—Reales decretos nombrando delegados de Málaga a D. Federico Asquerino; de Salamanca, a D. Serafín de Furrigaga; de Oviedo, a D. Ernesto de Boneta, y de Cuenca, a D. Pascual Martínez Vassallo.

**FOMENTO.**—Real decreto dictando reglas para efectuar obras de nueva construcción ó reparación de edificios, con cargo al crédito de construcciones civiles.

—Otro creando una dirección especial de patentes.

—Otro autorizando una carretera de Pozo Blanco a Casas del Campillo.

—Otro jubilando a los inspectores del cuerpo de ingenieros de Caminos, D. Máximo de Perá y D. Francisco Lagasca.

**ULTRAMAR.**—Real decreto jubilando a D. Emilio Aguilar, magistrado cesante.

La Agencia Fabra nos transmite esta madrugada los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS:

París, 3.  
BOLSA.—Fondos franceses: 3 por 100, 81'27 1/2; 4 1/2 por 100, 108'20. Fondos españoles: 4 por 100 exterior, 66'00 0/10; obligaciones de Cuba, 47'50. Consolidados ingleses, 101 3/8.

Última hora: 4 por 100 exterior español, 66 1/8.

Londres, 3.  
Clausura de la Bolsa de hoy.—4 por 100 exterior español, 65'68.

París, 3.  
Los sindicatos de la prensa francesa y los estudiantes de esta capital dando una muestra de simpatía de Francia hacia Rusia, han teleografiado a la familia del célebre periodista ruso Katkoff, dándole el pésame por la desgracia que ha experimentado.

La Liga de Patriotas ha delegado a su presidente el Sr. Deronjeda para que asista a los funerales que se celebrarán el sábado en Moscú.

París, 3.  
El gobierno francés no ha contestado todavía a la nota que le dirigió el ministro de Estado de España, reclamando contra el recargo

de derechos sobre los alcoholes extranjeros impuestos en Francia.

Londres, 3.  
Cámara de los Comunes.—Sesión de hoy. Se desecha por 133 votos contra 107 el proyecto relativo a la apertura de un túnel submarino entre Francia é Inglaterra.

Los recelos y desconfianzas anteriormente manifestados, bajo el punto de vista militar, han sido la verdadera causa del fracaso del proyecto.

Los promovedores del mismo no renuncian sin embargo a presentarlo de nuevo en ocasión oportuna.

Roma, 3.  
Hay veinte vapores preparados en los puertos de Italia para transportar 10000 hombres a Massauah (Mar Rojo).

Malta, 3.  
Hasta ahora han ocurrido cinco casos de cólera en esta isla. Ayer hubo una defunción. Reina bastante alarma.

La importación de la epidemia se atribuye a un buque procedente de Sicilia.

Los príncipes y princesas de la casa de Orleans y los príncipes y princesas de la casa real de España celebraron el domingo 31 de julio el 63 aniversario del nacimiento del príncipe Antonio María Felipe Luis de Orleans, duque de Montpensier, padre de la condesa de París.

En el mismo día celebró también la familia real de Portugal el 22.º aniversario del nacimiento del príncipe D. Alfonso, hijo segundo del rey D. Luis y de la reina María Pia.

Con una entrada muy buena, casi lleno completo y un calor sofocante, se verificó ayer tarde la 14.ª corrida de abono, lidiándose en ella ocho toros escogidos de la ganadería del señor conde de Patilla, toros que venían precedidos de muchos elogios por cuantos tuvieron ocasión de verlos el sábado último en la Muñoz.

Estaban encargados de su lidia los espadas Lagartijo y Frascuelo, estocando los dos últimos como sin alternativa, el diestro Guerrita.

No dirían los abonados que la empresa no ha cumplido suficientemente su compromiso, pues ha reunido a los dos mejores espadas y al de más próximo porvenir en el toro.

A la señal del Sr. D. Enrique Benito Chavarrí, apareció el primer toro llamado Erioso, luciendo capa retinta como sus restantes compañeros y en sus hermosos lomos la divisa tricolor de la ganadería. Tomó con voluntad nueve puyazos a los piqueros y mató un caballo. Manone dejó un par bueno cuarteando y otro aprovechando, después de caer en falso dos veces; Torerito medio en igual forma.

Rafael de azul y plata, dió 17 pases de muleta algunos superiores, preludio de una estocada ida por el lado contrario; siete pases más y un buen pinchazo; otros cinco y un pinchazo en el alto; dá otros dos pases y una honda, después de la que dobló el toro.

Llamábase el segundo Fariseo, tomó con gran voluntad siete puyazos, dió una caída y mató dos caballos. Mas hubiera hecho en esta suerte pero Manuel Calderón se encargó de echarle a perder prendiéndole la garrocha en un brazuelo. Ostión dejó cuarteando dos pases y uno Pulga en igual suerte. Salvador que vestía verde con oro, después de 18 pases de muleta algunos muy superiores, tomando una colada y dos desarmes, dió una estocada ida, dió cinco pases más y un pinchazo; por último entra con una tendida que mata al toro. Intentó el descabello una vez y el Yordi a la segunda acertó.

Boncello traía por nombre el tercero. Con

mucho poder tomó ocho varas, dió cinco caídas a los picadores y mató tres caballos; Fuentes fué llevado a la enfermería con fuertes contusiones en el cuerpo, de una caída; Almandro dejó un par desigual, andando; repite con otro lo mismo, y Manene pone otros dos cuarteando, siendo mejor el último. Rafael vuelve a la pelea, dá 31 pases de muleta, buenos algunos, y pincha, yéndose del mundo una vez y saliendo por pies; dió cinco pases más y un pinchazo en el alto; otra estocada, un pinchazo delantero; dobla la res, y acierta Popín a la primera.

Atendió el cuarto, por Cirineo, y era de preciosa estampa. Tomó en buena lid 10 puyazos, dió cuatro caídas y mató tres caballos. Bebe puso dos buenos pares de banderillas, y uno y medio Saturnino, no teniendo gran suerte al prender. Salvador, después de seis pases, dió un pinchazo sin soltar; cinco pases más y otro pinchazo a toro parado; amaga dos veces más y por el terreno de adentro dá media estocada superior.

Lagartijo dió al quinto en su salida cinco buenos lances de capa á la verónica; nueve puyazos tomados con gran poder; dió cuatro grandes caídas y mató dos caballos. Torerito puso, cambiando, un par, y otro pasado; otros dos puso Almandro sin lucimiento. Rafael, después de 49 pases, dió dos pinchazos, dos medias estocadas, otra media estocada, otro pinchazo, media buena... y por fin murió el toro de un descabello. La muerte de Coloso se hizo eterna.

Cinco varas á cambio de una caída aguantó el sexto, dejando en una el vasquillo de la lanza clavado, el Artillero. Pulguita dejó dos buenos pares, el último al sesgo, y Almandro otro mediano. Salvador, después de 21 pases, dió un mete y saca bajo y un descabello á la primera, facia con que terminó la vida de Manero.

El sétimo tomó cinco varas y mató dos caballos, pasando en seguida á banderillas. Guerrita y Manene obtuvieron una ovación justa y merecidísima en los tres pares y medio que pusieron.

Guerrita, de verde con oro, pasó al toro 19 veces, dió dos pinchazos y media estocada que llevó á lo vivo, y después á Torerito.

El octavo con tan poco poder como voluntad tomó cinco puyazos. Mogino le puso dos admirables pares de banderillas y otro no peor el Guerra. Este después de 25 pases, algunos de mucha limpieza, dió un pinchazo en el alto y una estocada después.

Este toro justificó su nombre, fué clarito.

Y como todo tiene fin se acabó la corrida, que ha resultado muy mediana para lo que se esperaba.

El ganado excelente de lámina y trapío y una de las corridas mejor presentadas del año, y nada más.

El primero voluntario en varas, algo quedado en banderillas y noble á la muerte; el segundo bueno en varas y banderillas, desarmando á la muerte; el tercero, superior en varas, bueno en banderillas y defendiéndose algo á la muerte; el cuarto, buenísimo en varas, defendiéndose en banderillas y hecho un perro á la muerte; el quinto notable en varas y un poco quedado á la muerte, regular el sexto; con voluntad el sétimo, un criminal á la muerte y el octavo, malo.

Mataron los toros 12 caballos.

Morocé un aplauso el señor conde de Patilla nada más que por lo bien criados que estaban las reses.

Los picadores, regulares; Calderón estropeó el segundo toro; Chuchi puso muy buenas varas y al debutante Pegote no le falta voluntad ni arte.

Con banderillas, Manene en un par del primero; Ostión, en otro del segundo; el Bebe en el cuarto; Torerito, en el quinto; Pulga, en el sexto; Mogino y Guerra, en el sétimo y octavo.

Bregando, Guerrita, Manene y Bebe. Lagartijo muy bien en la primera serie de pases de muleta, al herir no tuvo fortuna. Muy pesado en la muerte del tercero; el segundo pinchazo fué superior. Deslució mucho su facia el salir acosado las tres veces. En el quinto pesadísimo, un poco por el diestro y otro poco por el toro; en algunos pases y quites hecho un maestro; dirigiendo, toirante y consintiendo mucha gente en el redondo.

Frascuelo pasó con mesura é inteligencia al segundo, teniendo al herir poca suerte; en el cuarto trabajo mucho, el toro estaba en estrecho quedado y nada hacia por el diestro; á última estocada fué superior. En el sexto, desconocido y sin la conciencia que siempre tiene por costumbre. En los quites oportuno y valiente como siempre.

Guerrita, en el sétimo, muy precipitado al pasar de muleta y sin fijezca al arrancar á herir. En el octavo pasó mejor y más confiado que en el anterior, y se colocó también mejor para herir. Bregando, haciendo quites y adornándose, con ninguno.

El público aplaudió con sinceridad el buen deseo de ayudarle Lagartijo y Frascuelo. Se ve que hay interés por el muchacho.

La presidencia acertada en toda la lidia.

La entrada buenísima, para la estación.

La próxima corrida de abono se verificará el 4 de setiembre. Habrá en la temporada nueva corridas de abono, la segunda de beneficencia y alguna extraordinaria.

Con que ahorraremos para entonces.

Anoche recibimos el siguiente DESPACHO TELEGRAFICO:

Tudela, 3 (2:40 t.).

Suplícale rectifique la noticia de que la asamblea vinícola telegrafíase á centros políticos determinados.

No telegrafió á ninguno.—El presidente, Franco.

Anoche tuvimos el gusto de recibir el primer número del periódico *Toros y Caballos*, á quien deseamos todo género de prosperidades.

El corresponsal de un periódico madrileño recogió una noticia circulada en Cauterets, y es la de que el Sr. Ruiz Zorrilla llegó á aquella población hace unos ocho ó diez días en una silla de manos conducida por algunos aragoneses. Se estuvo unas dos horas y emprendió su viaje en coche hasta la estación de Pierrefitte, desde cuyo punto no se sabe á dónde se dirigió.

El día 7 ó 8 habrá consejo de ministros; el 9 saldrá el Sr. Sagasta para La Granja, y el 11 sus compañeros, para celebrar allí por la tarde, con la reina, otro consejo.

Por la línea del Norte llegaron ayer á Madrid 30 licenciados de Cuba, que vinieron acompañados de ganchos desde las estaciones próximas.

Dice anoche un periódico que el Ayuntamiento de San Sebastian piensa comprar el palacio de Ayete, para regalarlo á su majestad.

La Audiencia de lo criminal de Don Benito ha dictado auto de procesamiento contra el alcalde de Nogales, Sr. Marroquí, á quien se atribuye el delito de desobediencia.

A la vez ha decretado la suspensión en

el ejercicio de su cargo al referido alcalde.

La empresa del popular y favorecido teatro de Apolo tiene ya formada la compañía que ha de actuar en aquel coliseo durante la próxima temporada. En ella figuran actores y actores de gran reputación.

El género de espectáculo será el mismo que el de la temporada anterior.

La empresa cuenta ya con varias obras de importancia, para algunas de las cuales se halla pintando un precioso decorado el señor Bussato, y escribiendo música uno de los más aplaudidos y reputados maestros.

El coro de señoras será tan bonito como numeroso.

Dada la actividad que la empresa desplega las muchas y valiosas obras con que cuenta y el mérito de los actores contratados, bien puede asegurarse al teatro de Apolo una campaña tan brillante como la que hizo en la temporada anterior.

Anoche se estrenó en el teatro de Recoletos una revista en un acto y varios cuadros titulada *¿Vivamos á por eso?* original, la letra del Sr. Navarro González, y la música del maestro Caballero.

Alguno de los números se hizo repetir por el público, que ocupaba todas las localidades del teatro.

Al final fueron llamados á escena los autores.

Hoy, con motivo de ser día de moda en el favorecido circo Hipódromo, se prepara un bonito y escogido programa de los números que más agradan al público que á él asisten, y donde se disfruta de una agradable temperatura.

Las horas fúnebres celebradas en el pueblo de Torre de Esteban Hambrán por el eterno descanso del Sr. D. Rodrigo Lohon y Benítez, comerciante muy apreciado en esta corte, han constituido, según nos escriben de dicho punto, un verdadero acontecimiento, pues han tomado parte en ellas los notables cantantes Ponsini, Unaue, Vidal, Castro, una gran masa coral y una buena orquesta dirigida por el maestro Gassola.

Todo el pueblo de Torre de Esteban Hambrán, á quien tantos beneficios hizo el finado, concurrió á las exequias.

El diputado provincial, Sr. España, lleva muy adelantado el informe que ha de dar como ponente en las nuevas ordenanzas municipales, y es muy probable que antes de terminarse el mes actual pueda ser discutido, ya por la comisión provincial, ó ya por la corporación en sesión extraordinaria.

El viernes próximo, á las nueve de la noche, se reunirá el comité provincial de democrata-progresista de Madrid en el local de su secretaría.

No es cierto, como anoche dice un colega, que la Administración Militar haya vuelto á hacerse cargo de los suministros de comestibles á los jefes y oficiales del ejército, pues la encargada de este servicio en la actualidad es una empresa particular que no guarda relación alguna con la Administración Militar.

Los reformistas declaran que al pedir fuertes derechos de introducción á los alcoholes extranjeros, no hacen más que

—Os aseguro que se reforma,—murmuró Val-Castel con legítimo orgullo.

—¡Ah! ¡pardiez! eso se ve á la legua,—respondió Juan d'Heilly.

—Ha traído su flauta, una flauta soberbia; ya la toca muy bien; si queréis nos tocará luego *C'est l'amour, l'amour, l'amour*. No podéis tener una idea de lo bien que lo hace. Yo no me canso nunca de oírlo. ¡Ah! pero supongo que se comerá algo en los coches durante las carreras; nada hay tan escogido. Me invito; he traído un pastel. Colin adora el pastel.

—Decid, señores, ¿yamos á estarnos quietos en un mismo sitio como chinos de biombo, no es verdad?—preguntó Bebé Patapouf.—Demos una vuelta; ¿queréis?

—Con mucho gusto,—contestó Chamony.

—Os ofrezco mi brazo. Si Cora lo sabe se enfadará. ¡Es tan celosa! Pero ¡bah! me arriesgo.

—Creo que vamos á reír y á divertirnos como locos —dijo Val-Castel.—Colin, ¿poneis vuestros lentes?

—¡Tía mía, me hacen pestañar y torcer la vista.

—No importa, eso os dará *chic*. Os tomara probablemente por un *petit creux*.

—Sí, tía mía.

—Y acordados que os he prohibido mirar á las mujeres con los lentes.

—No puedo mirarlas, no veo.

—Eso es lo que hace falta.

Juan d'Heilly y Chamony encendieron dos puros.

Val-Castel sacó de su bolsillo un *petit Marsellita* y se lo tendió á Colin.

—Fumad también —le dijo;—es natural. Aquí tenéis un cigarro.

—¡De un cuarto!—murmuró lastimosamente el infartado.

—Son los mejores, y sobre todo economizable. No fuméis más que la mitad.

—Sí, tía mía.

—Vamos, pronto; dadme el brazo.

—Sí, tía mía.

Y nuestros personajes se perdieron momentáneamente entre la multitud; Chamony remolcándole á Bebé Patapouf, y Colin remolcándole por Val-Castel.

Juan d'Heilly quedó algunos pasos detrás.

XXXIV

Cuando Mr. d'Heilly se disponía á seguir á las dos parejas, se encontró frente á frente de Mr. de Vallieres.

—¡Calle! ¡estais aquí, mi querido vizconde!

—dijo este último.—¡Buenas tardes!

—Buenas tardes, querido.

—¿Habeis visto hoy á nuestro amigo Pablo de Fraises?

—No.

—¿Vendrá á las carreras?

—No, ciertamente; á menos que no venga esprefoso, y lo dudo mucho.

—En dónde está, pues?

—Partió ayer tarde para Maisons-Laffitte.

—Ignora la reconciliación. ¡bravo! —se dijo Max.

—Y la condesa? —añadió en voz alta.

—Creo que vendrá con la baronesa de Chateau. Al menos esa intención tenía esta mañana.

—Estaba seguro de ello —pensó Mr. de Vallieres—la había decidido, la victoria es nuestra.

Cierta emoción se manifestó en los grupos deshechos violentamente por la aparición de una joven cubierta con sombrero extraño y vestida con un traje corto, y falda de seda blanca, recogida sobre otra de color cereza, mangas de igual color y corpiño blanco muy lustrado con agremados de terciopelo negro.

La falda dejaba ver dos piceitos calzados con botinas encarnadas, y el nacimiento de una pierna bien modelada.

Esta joven era nuestra antigua conocida Cascaquina, la estrella del teatro Dejazet.

Detrás de la comica venia el joven baron Horacio de Pivert de Pince-Precigne, vestido de carrerista, con un casacaquín de seda de color de rosa, botas altas, sobre unos calzones muy ajustados y un paletó gris perla, sobre su casacaquín rosa.

—Esta gracia, no me hace ninguna, sabeis—iba gritando la joven—la encuentro de mala ley.

—¡Eh! por Dios. Declina, no griteis tan fuerte—repetía con voz conmovida el sistemésino.

—Quiero gritar.

—¡Es insensato! ¡Vais á asustar al populacho.

—Quiero asustarle.

—¡Qué mujer! —murmuró el baroncito con una sincera admiración.—Me trastorna. ¡Tiene un realce! Me sorprende, palabra de honor.

—Luego, cambiando de tono.

—Pero, sapistri, ¿queréis callaros? ¡Es infarto.

Cascaquina se volvió amenazando á Horacio.

—¿Qué has dicho? Repítelo otra vez, moscon.

El baroncito retrocedió.

—Declina, —murmuró,—¡no quiero que nadie me pegue!

—¿Qué es eso? —preguntó Juan d'Heilly, riendo.—¿Una querrela entre enamorados?

—¡En vías de hecho! ¡Fijarse bien! —replicó el joven Horacio.—¡Levanta la mano! ¡Tiene gracia, no digo que no, pero es demasiado!

—Buenas tardes, vizconde. Buenas tardes Max, ¿qué tal vamos?—Encantado de veros, palabra de honor!

Y cambió apretones de mano con los dos hombres.

—En fin,—repuso el vizconde,—¿se pasó ya?

—¿Sabeis lo que me acaba de hacer este *petit-fielinola*? —dijo Cascaquina.—No; pues bien, os como por juces, á los dos. El señor me compra caballos.

—Magníficos, los vereis,—interrompió Horacio.—Los he encontrado en casa de Craqueux. Tienen un realce... ¡Troncos, fijarse bien. He contraído grandes deudas... me han formado consejo judicial... me río de eso. ¡Es original!

—Llegamos á la cascada, continuó Cascaqui-

—¡La señora esté contenta de mí?—preguntó la camarista.

—Sí, hija mía, habeis representado vuestro pequeño papel admirablemente. Estoy muy satisfecha, y la prueba, es que doblo la prima prometida.

—La señora, es verdaderamente demasiado buena,—contestó Justina embolsándose diez luises.

—Bajad á casa de Mr. de Vallieres,—prosiguió la peca'ora,—y decidle que le espero.

—Sí, señora.

—¡Oh! ¡los hombres! ¡los hombres!—murmuró Melusina, una vez sola.—¡He aquí lo que son cuando una mujer los maneja! ¡Cuánto os desprecio, trist s polichinelas! Risibles, engañados, ¡cuánto os odio!

De la misma manera que oímos á Max de Vallieres prometer á la peca'ora no moverse de su casa, así lo hizo. Apareció, pues, al cabo de algunos instantes.

—Y bien,—preguntó,—¿habeis visto al vizconde?

—Si querido.

—¿Os traía la guerra, según suponiais?

—Me traía una ruptura.

—¡Ah! ¡diabli! entonces, todo va mal.

—Todo va bien, por el contrario. Yo no quería romper, y escribí al conde, que ha venido. No he necesitado más que una palabra, un gesto y una mirada para recobrar un imperio sobre él. Nuestras relaciones en este mismo momento, son más fuertes que nunca.

—Bravo, querida mía.

—El resto depende ahora de vos, y el éxito está en vuestras manos.

—¿Como?

—Escuchadme sin comprenderme y no penséis más que en obedecer. Es necesario que la condesa Laureana de Brainses asista mañana á las carreras del Bosque de Boulogne.

—¿Qué medio emplear para decidirla á ir?

—Eso os concierne á vos solo, buscad y encontrareis.

—Pero...

—Es preciso,—repitió imperiosamente Olimpia.

—¡Irá á las carreras,—contestó Max.

XXXIII.

Erán las dos de la tarde del día siguiente en que han pasado las escenas referidas en el capítulo anterior.

Un sol radiante de primavera bañaba el bosque de Boulogne y el campo de carreras de Autenil.

Multitud de carruajes, desde el mailcoach de cuatro caballos, el break, la carretela, hasta el modesto cupé, llevaban á las carreras una gran afluencia de curiosos y curiosas, pertenecientes á todas las clases sociales.

Bandero de esta afluencia multiforme y multicolor los *crevées*, *coquelles* y *coettes* llamaban la atención, causando con la desenvoltura propia de su lenguaje y maneras, una sorpresa ilimitada á los tímidos burgueses que para esta solemnidad hipóca, abandonaban las profundidades de ciertos barrios

responder a su criterio francamente pro- teccionista.

Es posible que se celebre un meeting en Vigo presidido por los Sres. Salmeron y Chao mas adelante, en pro de la politica pacifica y legal.

Entre los cargos vacantes en el archipiélago filipino hay tres gobiernos civiles de provincia.

Hoy sale para Cádiz el gobernador civil de aquella provincia Sr. Alvarez Osorio y para Vizcaya el Sr. Sarthou.

Segun estado demostrativo que publica la Gaceta, la deuda flotante importaba en 1.º del mes pasado 152.131.709 pesetas, y en 1.º del actual 150.120.613 pesetas, habiendo disminuido, por tanto durante el mes de julio, en 2.011.096 pesetas.

ALAS CUATRO DE LA TARDE

La temperatura maxima de ayer en el observatorio de Madrid fue de 39.2 grados, y la minima de 21.3.

En provincias, a las nueve de la mañana, la maxima fue de 35 grados en Sevilla; la minima, de 18 en Burgos.

Segun los datos recibidos de las capitales hasta las once de la noche de ayer, ha llovido en Cuenca, Soria y Teruel, y hubo tormenta en Salamanca y Soria; faltando datos de Avila, Ciudad-Real, Jaen y Pontevedra.

El día de hoy en Madrid ha sido de sofocante calor. Cielo casi despejado.

El termómetro del Sr. Grasselli señalaba: 27 grados a las siete de la mañana; 38 a las doce del día y 39 a las tres de la tarde.

El barómetro indica buen tiempo.

La Agencia Fabra nos trasmite hoy los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS:

Vienna, 3.

Ha producido sensacion en Belgrado el hecho de que la reina Natalia, que se encontraba en una estacion termal, haya llegado repentinamente a aquella ciudad.

Vuelven a circular rumores sobre el próximo divorcio de los reyes de Serbia.

Roma, 3.

A juzgar por las noticias recibidas en el Vaticano, hace grandes progresos el movimiento de conversión al catolicismo de los cismáticos orientales.

Pasado mañana saldrá para Constantinopla monseñor Cretoni, encargado con una mision especial del Papa, relacionada con la propaganda católica en el Asia Menor.

Paris, 3

Una correspondencia de Viena afirma que el duque Ernesto de Coburgo ha suplicado a las potencias que procuren zanjar todas las dificultades, a fin de que el príncipe Fernando pueda ir cuanto antes a ocupar el trono de Bulgaria.

Añade que Rusia no se muestra dispuesta a acceder a los deseos del duque.

Berlin, 3.

Las últimas noticias del Afghanistan recibidas por la vía de Rusia, aseguran que hace grandes progresos la insurrección de los Gilzais contra el emir.

Añaden que este se muestra muy irritado contra los ingleses por haber ajustado sin su consentimiento el convenio de límites, que reivindica sus derechos sobre el territorio de la orilla del Murghab, cedido a los rusos.

Gastein, 4.

La entrevista de los emperadores de Alemania y Austria se verificará pasado mañana.

El emperador Guillermo goza de excelente salud.

Tiene el propósito de permanecer aquí hasta mediados de agosto.

La opinión general es que la entrevista de dichos monarcas contribuirá al afianzamiento de la paz europea.

De la tradicional fiesta de San Ignacio, nos envia un corresponsal las siguientes noticias:

Loyola, 1.º julio.

Hoy ha tenido lugar en la iglesia del colegio de Loyola la fiesta que anualmente se celebra en honor del santo fundador de la compañía

de Jesús, que tantos devotos cuenta en este pais.

De todos los pueblos comarcanos han acudido multitud de gentes deseosas de contribuir con su presencia al esplendor de los actos consagrados a la memoria del que, después de haber sido un valiente guerrero se convirtió en el más generoso amante de la religión y de la virtud.

En medio de la Vega se levantan suntuosos el templo y colegio de Loyola, cuya fachada principal está mirando a la villa de Azpetita, la opuesta a la de Azcoitia, y las cuatro esquinas a los cuatro puntos cardinales, encerrándose en su recinto la casa o castillo solariego del Santo.

La fábrica del monumental edificio es casi toda de marmol ceniciento, procedente de las canteras del cercano monte Izarratz, cuya cumbre es el único sitio limpio de vegetación en estos amenos parajes, donde los casinos, los árboles y los montes presentan perspectivas encantadoras.

La concurrencia de fieles al santuario de Loyola, un kilómetro distante de Azpetita, es tan frecuente, que formando angulo con el ala izquierda se ha construido un espacioso hotel, para dar albergue a los que vienen a visitarle en todas las épocas.

En este día, con motivo de la festividad, era natural que la afluencia fuera numerosísima. A la función religiosa, han asistido, los obispos de Pamplona y Vitoria y el gobernador de San Sebastián.

La iglesia revestida con todas las magnificencias de nuestro culto, ha conmemorado de un modo espléndido en Loyola el día de San Ignacio.

Terminada la función, fué trasladada la imagen, acompañada por el clero y las cofradías a Azpetita, cuya población se halla engalanada con colgaduras, banderas y gaitardos.

Entre las personas conocidas que hemos visto en Loyola, recordamos, al ex-ministro de Fomento de Sr. Pidal, marquesa de Calderon, condes de Guadalupe, ex-ministro de España en China Sr. Alba Salcedo y señora, los hijos del marqués de Castellfuerte y los duques de Granada que han venido de Zarauz, Deva y otros puntos.

El anuncio de que nuestra querida reina Cristina hará una escursión a estos pueblos, ha producido aquí el mejor efecto.—H.

Dice el Balmate de Sevilla:

«La nueva empresa tabacalera, que habia dicho que respetaría a todos los operarios y empleados de las fábricas nacionales, ha empezado a cumplir su palabra, dejando en el calle a todas las operarias del taller de conchas y regalías de la fábrica de Sevilla.

Con este motivo, son 200 mujeres y 12 hombres los que se han quedado sin tener donde ganar el pan.»

El Diario de Avisos de Zaragoza publica la siguiente noticia:

«Ayer fué llamado a Torrijos por orden gubernativa el subdelegado de medicina del partido D. Tomás Anton. La presencia de este profesor en dicho pueblo, en calidad de subdelegado, tiene por objeto, segun nuestros informes, la averiguación o diagnóstico de algunos casos que allí se han presentado, y de los en tiempo de epidemia llamados sarpachos.»

También en Alhama se suceden los casos de cólicos—cálera esporádica—pero que no tienen importancia por constituir accidentes patológicos propios de la estacion.»

Se encuentra enfermo en Valladolid el gobernador civil de Palencia.

Un terrible asesinato se ha cometido en Caparrosa (Navarra) en la persona de D. Ramon Venjio Perez, al que se le encontró estrangulado.

El hecho se cometió por dos individuos con la cara cubierta con pañuelos, y parece que el móvil fué el robo.

Ha sido detenida como sospechosa la criada de la casa.

En un cajón se encontraron, al practicar un registro, varios billetes de Banco, 27 onzas en oro, 150 en duros y 20 duros en pesetas.

Los autores no han sido habidos.

Para el nombramiento de representante de la sociedad arrendataria de tabacos en Málaga, parece que se exige una fianza de 80000 duros.

El real decreto del ministerio de Fomento relativo a la creación de la direc-

cion de Patentes, Marcas e Industria, dice en su parte dispositiva:

«Artículo 1.º Se crea, bajo la inmediata dependencia de la dirección general de Agricultura, Industria y Comercio especial, que se denominará de Patentes, Marcas e Industria, y estará a cargo de un oficial de la secretaría, y tendrá para su despacho el personal que señala el presupuesto vigente en su art. 3.º del capítulo 18, epígrafe Patentes de invención y marcas de fábrica.

Art. 2.º Esta dirección se dividirá en dos secciones: una que tendrá por objeto entender en los expedientes de concesión de patentes de invención y de marcas de fábrica y de comercio, y la otra en los demás expedientes de industria.

Art. 3.º En la primera seccion el director y el secretario de la misma ejercerán las atribuciones que conferian al director del Conservatorio de Artes y al secretario de este establecimiento la ley de 30 de julio de 1878 para la concesión de patentes de invención, el real decreto de 20 de noviembre de 1880 sobre uso y propiedad de las marcas, y las disposiciones dictadas con posterioridad respecto de estos ramos, y desempeñará además la parte consultiva que le compete con arreglo a la legislación vigente.

Art. 4.º Los expedientes de marcas serán resueltos a propuesta de la dirección especial por la dirección general de Agricultura, Industria y Comercio, en virtud de derecho propio y los de patentes por delegación del ministerio, conforme al espíritu del art. 2.º del real decreto de 2 de agosto de 1886.

Art. 5.º Para el mas fácil despacho de los asuntos confiados a la primera seccion, y a fin de que la misma pueda evacuar con acierto los informes que se le pidan, formará parte del personal de la misma un ingeniero industrial y un letrado. El primero emitirá por escrito su parecer, y será consultado precisamente en los expedientes de marcas sobre la semejanza o parecido que puedan tener las que se solicitan con alguna de las concedidas. El oficial letrado ejercerá las funciones de abogado consultor.

Art. 6.º En el despacho de los asuntos encomendados a la segunda seccion, el director procederá como jefe de negociado atemperándose a lo que dispone el reglamento del ministerio de Fomento.

Art. 7.º La Dirección del Conservatorio de Artes queda desde luego suprimida con sujeción a la ley de Presupuestos, y hará entrega bajo inventario al secretario de la dirección especial de Patentes, marcas e industrias de todos los documentos y antecedentes que formaban parte del archivo de la misma, o que por cualquier concepto obren en su poder, correspondientes a estos ramos.

Están confirmados por astrónomos de veras los pronósticos atmosféricos que ayer nos comunicaron los astrónomos de alicion.

Segun el astrónomo Sr. Noherlesoon, estamos amenazados de una amplísima y extraordinaria tempestad que, procedente del Atlántico y siguiendo la dirección SO. a NO., llegará a Europa el día 10 del actual, dominando con gran intensidad en esta region hasta el 18, produciendo lluvias y tormentas generales.

El día 19 se verificará el eclipse total de sol, y como el máximo barométrico de Europa corresponde a Moscú, señalado como centro principal del eclipse, es de esperar que éste pueda ser observado en las condiciones más favorables.

Segun el referido astrónomo, España se halla comprendida dentro del radio de acción de dicha tempestad, y, por tanto, las grandes lluvias y tormentas se generalizarán en toda la península.

Para el día 10 se espera en Madrid a los representantes de las compañías mineras de la provincia de Huelva, con objeto de conferenciar con el ministro de la Gobernación para ver si se puede llegar al tan manoseado arreglo con los representantes de los pueblos interesados en la cuestion de los humos.

Segun telegrama recibido anoche del capitán general de Valencia, ayer quedó levantado en aquella capital el estado de guerra que subsistía desde los sucesos surgidos con motivo de los consumos.

El discurso pronunciado en Leon por el Sr. Azcárraga tiene estas conclusiones:

«Que los republicanos no han tratado de derribar al ministerio Sagasta, porque tras el gobierno actual vendrían fatalmente los conservadores.

Que los republicanos no ayudarán jamás al Sr. Romero Robledo a ser ministro porque lo consideran el más intransigente contra las pretensiones republicanas.

Que es necesario para salvar la crisis agrícola transformar los cultivos, modificar las tarifas de transporte y rebajar los impuestos.

Que hay que llevar al Parlamento todos los proyectos de gastos para que no se empleen millones en cosas innecesarias, empleo que envuelven siempre una cuestion de moralidad.

Que es necesario que el partido liberal realice su programa y lo respete el partido conservador.

Y terminó declarando, que acabada la benevolencia conservadora se cumpliría el programa liberal, y que los conservadores debían practicar si volvían el programa de D. Francisco Silvela espuesto en Málaga, calificando a este orador de uno de los personajes más lustres y ménos reaccionarios del partido conservador.

Dice El Imparcial que hay fritos frios y fritos calientes.

Nosotros creíamos que los fritos frios entraban en la condicion de fiambras, como las noticias políticas que se dan ahora.

La comision de hacienda ha celebrado esta mañana reunion en el Ayuntamiento.

Mañana a las nueve se reune la corporación municipal para celebrar la sesion que ayer no pudo tener efecto por falta de número de concejales.

Ayer se recaudaron en Madrid por consumos 52208 pesetas.

Noticias taurinas:

En los días 28 y 31 del actual se verificarán en Málaga dos corridas de toros.

En la primera se lidiarán en competencia cuatro toros de la ganadería de la señora viuda de Muruve, con otros cuatro de la de D. José M. de la Cámara; y en la segunda, ocho de D. Antonio Miura.

Los espadas en ambas son: Lagartijo, Mez-zanini y El Espartero.

Ha sido esculturado para torear en Cádiz, en un día de Cara-ancha, el 14 del corriente, el aplaudido diestro Angel Pastor.

Los toros serán de la ganadería de Arribas.

Se asegura que el espada Diego Prieto (Cuatro dedos), toreará en Méjico la próxima temporada.

Dicese también que los diestros el Gallo y Francisco Avilés (Currito), torearán en dicho punto y que saldrán en octubre y regresarán en abril.

A causa de no poder torear el Espartero, se han suspendido las corridas proyectadas para el 31 de julio en San Sebastian y el 7 de agosto en Castellón. La de la capital de Guipuzcoa se verificará el 11 del corriente, si para ese día se encuentra bien el Espartero, sin que respondamos de la exactitud del ultimo extremo.

El Gallo y el Espartero torearán en Badajoz el día 14; y el 15 toreará el primero de estos matadores con Centeno.

Se ha ajustado con la empresa de la plaza de toros de Veracruz, el valiente espada Fernando Lobo (Lobito), para torear en diez corridas de novillos.

Después de las tres corridas de toros que se verificarán en Cartagena los días 5, 6 y 7 del corriente agosto, tendrán lugar dos novilladas el 14 y 21 del mismo mes, en las que se toquetearán ganado de Flores, los diestros Cacheta y Benito el Largo.

En compensación de los perjuicios sufridos por la empresa de Valencia, a causa de no poder torear en las cuatro corridas de feria el Espartero, este espada se ha comprometido a torear durante el presente mes de agosto, una corrida en que estoqueará el solo seis toros.

Se asegura que será un hecho el contrato de Rafael Molina con la empresa de la Haba-

na, y por tanto el que el citado diestro pas el charco y dará ocasion a que la alicion c. C. aborrece sus habilidades taurinas.

El ajuste será 40000 euros por dos corridas empujando en ida y vuelta y celebracion de aquellas 36 dias.

En la corrida que se celebrará el día 7 de Valdepeñas, tomarán parte como matadore el Gallo y el Espartero.

De uno de nuestros corresponsales recibimos la siguiente carta:

Argeles, 1.º de agosto.

A los repetidos anuncios publicados en La Correspondencia de esta visita hecha a este establecimiento, que inaugurado el año anterior, es tan frecuentado como los de más fama y de tradición más antigua.

Desde hace mucho tiempo las aguas de Gazost gozaban de gran nombradía en los Altos Pirineos; pero la dificultad de llegar hasta ellas hacia que su uso estuviese poco generalizado, a pesar de las numerosas curaciones operadas en los que, afrontando todo género de molestias, iban a demandarlas el alivio de sus males.

Hoy el acceso al manantial es fácil y cómodo. La estacion de Argeles está a veinte minutos de Lourdes y situada a 450 metros de altura, en las inmediaciones de Pau y Tarbes. Es un frondoso valle rodeado de montañas, con una vegetación propia de los climas meridionales. Su temperatura se asemeja mucho a la de Niza, pues en los meses de mayor frío no desciende de 10 a 15, y las oscilaciones son de escasa importancia. Por estas condiciones climatológicas, el establecimiento de Argeles puede estar abierto al público desde mediados de mayo al 15 de octubre.

Las aguas de Gazost son sulfuro-sódicas, cloruradas y bromo-yoduradas y están indicadas para las afecciones bronquiales, pulmonales, catarrales y reumáticas, para las enfermedades de la piel, tumores blancos y escrofulosos.

Pero como si la eficacia de las aguas, con ser grandes, no fuera bastante para llevar a ellas un contingente de enfermos numerosísimo, la sociedad que tiene a su cargo la explotación de las aguas ha reunido allí cuanto necesario es para que, a la par que la salud, los enfermos encuentren los esparcimientos del ánimo y todo género de distracciones.

Como al venir aquí sabia ya que este año era el segundo de explotación, creí que a pesar de lo mucho que se habla anunciado estaría esto poco menos que desierto, y sin embargo confieso que me equivoqué, pues hay un considerable número de familias españolas y americanas al lado de muchas muy distinguidas de Francia, porque Argeles es, no solo un establecimiento termal, sino también una estacion de verano de las más agradables de los Pirineos.—Suyo X.

Dice El Liberal:

«Nuestro querido compañero de redacción D. Tesifonte Gallego abandona por ahora las tareas del periodismo para dedicarse a sus asuntos particulares. Mucho sentimos vernos privados de la cooperación de tan inteligente compañero.

Han fallecido: En Murcia el presbítero D. Jerónimo Calvo y García.

En Sevilla D. Antonio Rivera y Ramos, director de la escuela de Medicina.

En Cádiz, doña Paulina Campos de Varella.

En Onil el abogado D. Juan Herrero.

El jueves último, un sujeto, llamado Diego García Marin, labrador en la carretera de Granada al labrador vecino de Lorea D. Jaime Carrasco. Se supone que ha sido víctima de una venganza por una cuestion de aguas, en la que sostuvo sus derechos en la semana anterior.

El crimen ha causado profunda sensación entre sus vecinos, de quienes el D. Jaime Carrasco era muy apreciado. Deja a la viuda con ocho hijos.

Ha presentado la dimision del cargo de administrador jefe de la Fábrica de tabacos de Cádiz D. José Bastida y Bueda, habiendo sido nombrado para el propio destino, D. Ricardo Beneyto, quien tomó ayer posesion.

En Torrevieja se celebró el domingo una manifestacion, como expresion del desagrado con que el pueblo vé el que le

—Si, estoy nadando... empapado... ¿se conoce, no es cierto? —Oh! perfectamente. —No es sorprendente. ¡Figúrate, que he venido a caballo! ¡a caballo con este tiempo! Veinte y cuatro grados de calor a la sombra! Me va a hacer mucho mal; siento que las palpitaciones, comienzan... estaba seguro con anticipación. —Debias haber venido en coche,—contestó Mr. d'Heilly sonriendo de las aprensiones cómicas de aquel enfermo imaginario. —Si, ciertamente que hubiese sido mejor; pero Cora no lo ha consentido. Tengo que decir, mi querido vizconde, que Pralina y yo concluimos por incompatibilidad de caracteres; su teatro la ocupaba demasiado tiempo. Ahora soy amigo de Cora Lowe. —¡Mortal afortunado! ¡Ah! tendreis muchos amigos— interrumpió Juan d'Heilly con irónico entusiasmo.—¡Es tan solicitada esa querida Coral! —He tenido que disputársela al club en masa —continuó Chamorny;— pero al fin he triunfado. Quería estrear con ella un nuevo arcon, dos magníficos caballos, que acabo de regalarla, y una victoria nueva. —Y bien? —No ha querido de ninguna manera. —Con que pretexto, gran Dios? —Con el pretexto de que no habia sitio en la victoria para su traje y para mi. —La verdad es que tiene razon. —Añadió que una mujer sola es mucho más distinguido, y que iba a comprometerla. —¡Comprometer a Coral! Vamos, eso era cuestion vuestra. En hora buena, querido. —Entonces mandé ensillar a miss Cowel y Dolly, la primera para mi y la segunda para John; he venido despacio, y sin embargo, ya lo veis, estoy sofocado. —Descansad, amigo mio; no os molesteis. —Una vendedora se aproximó a los dos hombres durante este dialogo, asiendo por los caballos la ocasion de colocar la mercancía. —Un— abanico, príncipe mio—dijo a Chamorny;— un bonito abanico y no sentireis el calor. —¡Toma! es una buena idea—murmuró el colega. —Y apresurándose a elegir y pagar el mayor de los abanicos, se puso en camino a llamar a los señores, como decían en el siglo XVIII. —Os ama mucho esa buena Cora?—repuso el vizconde. —Que si me ama? ¡Me adora, querido, me adora! —Estais seguro? —¡Pondría las manos en el fuego! —Tened en cuenta, que me huele a chamusquina. —¡Buen! dijo Chamorny asustado.— ¡Qué decir? —Nada... que mi guante tropezó con el cigarro. —¡Ah... qué malo sois, vizconde! —¡Yof... ¡libreme Dios! Chamorny desabonó su chaqueta de terciopelo negro, y sacando su cartera tomó de ella dos billetes que entregó a Mr. d'Heilly.

—A propósito, querido: ¡hé aquí vuestros doce mil francos! —Gracias... ¡Ah! pero vais provisto de billetes de banco?... —Pensaba encontraros aquí, y las deudas de juego deben pagarse a las veinticuatro horas. —¡Perdisteis mucho la última noche en el círculo? —Una treintena de mil francos. ¡Oh... voy, voy demasiado aprisal... Pero ¡bah! Siempre me quedará bastante, no me hago ilusiones con respecto a mi estado... ¡Llegaré siquiera al otoño! Aunque despues de mi venga el diluvio, no me importa; tanto peor para mis herederos. Este abanico me hace mucho bien... me siento renacer. ¿Queréis que demos una vuelta? —Con mucho gusto. —Los dos hombres se cogieron del brazo, y se alejaron juntos. —En el mismo instante que desaparecian entre los pasantes y los industriales se oyó repetir en diferentes partes: ¡Eh! ¡eh! ¡jujuidad! Y una carretela descubierta se abrió paso lentamente por entre la multitud, hasta cerca de la maroma. —En el pescante se pavoneaban un cochero con peluca empolvada, y un pequeño groom, llevando ambos calzones blancos, botas de montar con vueltas, sombrero con escarapelas y una rosa en el ojal de sus casacas. En el asiento de atrás un lacayo con librea no menos irreprochable y los brazos cruzados correctamente, se ofrecía a la admiracion de los mirrones. —En fin, en el interior de la carretela mille Patapouf, encantadora, y pintada como nunca, mostraba una toilette ruidosa que debió salir de los talleres de Mad. Gerfant, la gran modista de la avenida Marbeuf, cuya verdadera historia referimos en otra obra (1). —El cochero se volvió sobre su asiento y preguntó: —¿La señora quiere detenerse aquí? —¡Si—contestó Bébé Patapouf. —¿La señora quiere bajar? —Luego. —Los pasantes se habian separado: el cochero, volviéndose de nuevo, repuso: —Dime, pequeña, ¿eres que te he traído con bastante rapidez? ¡Te atreverás a sostener todavía que vendo tu avena para ir a beber y que tus caballos no tienen fuerzas? —Bébé Patapouf se irguió furiosa. —¡Ya sabeis, papa, que os he prohibido—dijo con rabia—me habeis de esa manera en los sitios públicos. Si esto se reanueva, no podré conservaros a mi servicio. —El lacayo intervino. —¿Qué? ¿qué es eso? —dijo inclinándose sobre la capota rebatida de la carretela. Me parece que nos portamos bastante bien delante de la gente alta papa y voi! Pero aquí, que no hay más que gente baja... es diferente... se puede tener un poco de libertad... —Es necesario ver lo bien que haceis tu so-fa, pichoneta—añadió el pequeño groom.

—¡Sacrificaos por vuestra familia!—murmuró Bébé Patapouf con tono lamentable.—¡Estos no me recompensan! ¡Oh! ¡los parientes! ¡los parientes! ¡Que pesados y cargantes! —En este instante una vendedora de naranjas, a la que antes oímos gritar de Valencia, Portugal, etc... acudió con su cesta bajo un brazo, y estos levantados al cielo. —¡Ah! ¡qué veo...—dijo con voz notablemente ronca y oliendo a aguardiente desde una legua. —¿Es esto una alucinación? ¿Pues no están ahí mi hombre y todos mis retoños? —¡Si es mamá!—dijeron a un mismo tiempo el groom y el lacayo. —¡Vamos, ya no faltaba más que esto!—gimió la infortunada cocotte. —Polyto—ordenó el cochero,—ponte delante y cuida de los caballos mientras que yo bajo para abrazar a mi vieja. —El groom se apresuró a obedecer, y el automédente galoneado abandonando su látigo y las riendas, se arrojó en los brazos de la vendedora de naranjas. —¡Ah! ¡Dios de Dios! qué contenta estoy—gritó esta última.—¡Buenas tardes, hombre! ¡Hola! ¡Zidose! ¡Polyto! ¡Qué suerte la de encontrarnos todos! —Luego, arrancándose de los brazos conyugales, brinco sobre el estribo de la carretela, asandole: —¡Eh, buenas tardes a ti también, corazóncito! ¡Qué bella estás! ¡Ea, abrazame pronto! —Y a pesar de la viva resistencia de Mlle. Bébé Patapouf, la estrechó entre sus brazos con efusión grotesca. —Los curiosos y los industriales se aproximaron. —¡Escena de familia! —dijo el vendedor de coco. —Una careajada universal acogió esta exclamación. —Bébé Patapouf enrojeció bajo la capa de blanquete que cubria su rostro, y lágrimas de cólera y vergüenza empañaron sus pupilas. —¡Mamá—dijo con voz temblorosa,—vete, te lo ruego; bien ves que la multitud en masa se buria de mí! —Está bien, princesa—replicó la vendedora de naranjas,—me voy, solamente que como el comercio de naranjas y mandarinas no anda bueno, estamos en mala época... necesito pagar mañana un recibio... ayúdame a hacer honor a mi firma... la voz de la sangre te habla... dame una amarillita... —Aquí está; pero, por favor, marchaos pronto. —Eres una buena hija, el consuelo de mi vejez... ¡Adios, me voy! toma una mandarina y cómetela a mi salud... a la de tu pobre madre... —¡Si, sí... pero partid! —¡Sencillo! me marcho ¡itico. —Y la vendedora, abandonando su puesto sobre el estribo, se alejó chillando fuertemente: —¡Comprad naranjas, buenas naranjas de Valencia y Portugal! ¡La legitima mandarina! —¡Por fin...!—murmuró Bébé Patapouf con un suspiro de desahogo.

El cochero y el groom habian vuelto a ocupar su sitio en el pescante, y el lacayo, de pie, cerca de la portezuela, decía con el sombrero en la mano y en actitud respetuosa: —Espero las órdenes de la señora. —Juan de Heilly y Chamorny aparecieron. —¡Toma!—dijo el vizconde,—aquí tenemos a nuestra encantadora enfermera. Buenas tardes, Bébé; ¡siempre tan linda! ¡cada vez más fresca! ¡cómo se conoce que os pintáis vos misma! —Señor vizconde—replicó Bébé Patapouf con tono agrio;— os advierto que estoy nerviosa, y si empujais con vuestras impertinencias me voy de aquí. —¿Por qué querida niña? Os hago justicia. ¿Es un crimen? Siempre adoré el pastel. —¡Dadavia! —¡Vamos, vamos, paz querida! ¿Qué habeis hecho de vuestro inválido, el baroncito de Surgis? —Le he dejado en casa de Chevet; luego vendrá escoltado de un furgon lleno de viveres; vizconde, supongo secundaréis con nosotros, y vos también Chamorny. —Si mi pobre estómago me lo permite—murmuró el hércules. —Os lo permitiré, no temais. Si, si, estais muy enfermo, os falta la respiracion, convénido; pero eso no impide tener apetito. ¡Ah, Chamorny! para estar moribundo, podéis vana-gloriosos de tener buena cuchara. —Un inmenso omnibus se paró cerca de la catedral de Bébé Patapouf: una cabeza de boudoir, cubierta con un sombrero de pastora, apareció en la ventanilla gritando al cochero: —¡Paraos, nos bajamos aquí. —Esa voz encantadora...—murmuró Juan d'Heilly volviéndose. —¡Eh! ¡pero si es Vai-Castell!—replicó Chamorny. —Con Colin—añadió el vizconde riendo. —Vai-Castell, más estrambóticamente vestida que nunca, salió de las profundidades del carruaje. Llevaba bajo el brazo uno de esos vulgares pasteles de ternera y jamon, que causan a los gótones tan legítimo miedo. —¡Toma, toma! queridos amigos—dijo apurando una fisonomía radiante. ¡Péiz en cueros! ¡Habeis venido a las carreras? Yo también, ¡ya lo veis; quiero que mi pobre sobrinito las vea. —Y dirigiéndose hacia el omnibus, cuya portezuela habia quedado abierta, repuso: —¡Y bien, Colin, ¿qué habeis ahí dentro solo? ¡Dormis! Ya estais bajando. —Colin, más largo, más flaco y más tímido que nunca, hizo su aparicion en el marco de la portezuela. —Llevaba el traje completo de paño color avellana; hecho por el sastre de Max de Villiers. Un sombrero a la inglesa colocado muy hacia atrás, coronaba su puntiaguda cabeza; unos lentos sujetos a una cinta negra brincaban sobre su pecho. —¡Saludad a estas señoritas y a estos caballeros que tan bien conoceis,—continó Vai-Castell,—dadles las buenas tardes. —¡Cenavitas, oz zaludo—dijo Colin docilmente.—¡Caballeros, buenaz tardez.

(1) Las hijas del Saitimbanou.

miten el negocio de la sal y lo lleven a Alicante.

La manifestación simulaba un entierro rompiendo la marcha una bandera española con gasa negra, y detrás la banda de música tocando marcha fúnebre.

Ha fallecido en su casa de Miranda, a un tanto de Castroverde (Lugo), a la edad de cien años y tres meses, doña Proiana Gonzalez Parada.

Hoy ha regresado de Lourdes el apreciable pintor y músico, D. Victor Estéban.

Hoy recibimos las siguientes noticias agrícolas y comerciales:

En Benifayó de Espioca han comenzado las operaciones de la vendimia y en el presente año se recolectará ya una respetable cantidad de arrobas de uva y de una calidad tan inmejorable, que las comisiones se la disputan extraordinariamente.

En Gaudia la exportación sigue siendo activa; se han hecho compras de uva moscatel a los precios de 12 y 13 reales arroba, escogiendo a 8 y 9 por ajuste a granel de viña entera, sin florear las cepas.

Los remientes de melones y sandías están satisfechos de los buenos resultados que obtienen.

La prohibición de frutas y hortalizas procedentes de Italia en los mercados franceses, ha favorecido la exportación de las de aquella comarca, y esto explica el éxito que alcanzan.

En Villanueva y Geltrú presentarán los viñedos muy mal aspecto, pues algunos de ellos ni siquiera llegarán a ser vendimiados, ya que los racimos van secándose unos y descomponiéndose otros con rapidez extraordinaria.

En Rueda adelantada la recolección de granos con escasos rendimientos.

En Valoria la Buena se recolectarán 6000 cántaros de vino, de buenas clases.

En Cantalimpiedra (Salamanca) compran animadas.

En Sagunto durante la segunda quincena de julio se han exportado de aquella plaza 18000 decálitros de vino, siendo el precio de 4 a 8 rs., y quedando una existencia de 80000 decálitros.

Respecto a las uvas, han entrado ya en el verdadero movimiento de exportación. En la referida quincena se habrán exportado unos 1000 kilogramos diarios, pero estos primeros días de agosto comenzará a aumentar considerablemente por el embarque de moscatel.

Los precios se recelan no sean tan altos como en los años anteriores.

Se prepara la elaboración de vino con uva llamada galeta si los precios de esta no son excesivos.

En Dicastillo (Navarra) ha resultado mala la cosecha de trigo.

Algunas viñas se hallan atacadas de insectos, pero hasta la fecha no se ha presentado el mildew y para evitar su aparición se tratan las plantas con el sulfato de cobre.

El vino a 8 rs. el cántaro y casi sin existencias por la estación habida.

El aceite a 45 rs. arroba navarra.

Esta tarde recibimos de NUESTRO SERVICIO PARTICULAR el siguiente TELEGRAMA:

Aranjuez, 4 (11 m.)

Se ha declarado un horrible fuego en un depósito de leñas, quemándose unos 50000 haces de taray.

No hay edificios contiguos al lugar del siniestro.

Las autoridades y vecindario trabajan activamente para extinguir el incendio.

Hasta ahora no hay desgracias personales que lamentar.—El correspondiente.

Noticias del ministerio de la Guerra:

Se ha concedido retiro a los siguientes jefes y oficiales de infantería:

Coroneles: D. Tomás Lamarca, D. José Tiron, D. Eduardo Alcocer, D. Pedro Lienc, D. Francisco Targarona y D. Luis Rubio.

Tenientes coroneles: D. José Candela, D. José Martínez, D. Francisco Baladí, D. Francisco Rodríguez, D. Antonio Cuellar, D. Luis Camargo, D. Tomás Rico y D. José Losada.

Comandantes: D. Juan Ochoa, D. Rafael Pelaez, D. Federico Garcia, D. José Montalvo, D. Antonio Meneses, D. Francisco Pardell, D. Santos Nuñez, D. Isidoro Pelices, D. Arturo Zancada, D. Saturnino Zaldivar y D. Juan Garcia.

Capitanes: D. José Brujó, D. Ramon Pierrad, D. Francisco Sales, D. Isidoro Carrero, D. Santiago Garcia, D. Antonio Luna, D. Manuel Moné, D. Francisco Alonso, D. José Robles, D. Marcelino Orúa, D. Camilo Molina, D. Anacloto Riquez, D. Ildefonso Cortés, D. Cesáreo Crespo, D. José Martínez, D. Juan Jurado, D. Antonio Lebon y D. Jaime Planas.

Se ha concedido al teniente coronel de caballería D. José Villacampa continuar por seis años de supernumerario sin sueldo.

Se ha concedido empleo de alféreces alumnos por haber aprobado el plan de estudios del segundo año a los alumnos de artillería: D. Alejandro Villegas Agustino, D. José Pardo Pardo, D. Manuel Hornedo Huidobro, D. José Cantó Figueras, D. Juan Duran Vaxeras, D. Luis Barraquer Muñoz, D. José Espi y Sanchez de Toledo, D. Ignacio Brunet Garcia, D. Luis Gasque Aznar, D. Enrique Alvarado Leiva, D. Fernando Santero y Vam-Baumbergheim, D. Pedro Torrado Atocha, don Mariano Tur Palau, D. Rafael Llinas Brea, D. Sebastian de Toro Sanchez, don José Albar-gonzalez y Perez de la Sala y D. Carlos Azarraga Fesser, D. Francisco Sanchez Laa, D. Angel Sanchez y S. de Toledo, D. Mario Finá y Bonet, D. Vicente Blanco Garcia, D. Félix Arenas Escalona, D. Enrique Alau Flores, D. Rosendo Manis Martínez, D. Hermenegildo Suarez Lammas, D. José Tolosa Garcia, D. Francisco Sanjuan Casasola, D. José Cuenca Cuenca, D. Francisco Lorenzo Martinez, don Luis Lomberte Serrano, D. Carlos Sosa Santa Cruz Velarde, D. Joaquin Perteguer Astudillo, D. Juan Chamarró Sedano, don José Lagardia Lagardia, D. Plácido Alvarez Builla Gonzalez Alegre, D. Gonzalez Ozores Saavedra, D. Guillermo Camacho Gonzalez, D. Enrique Lanchares Lopez, D. Federico Lopez Sanjusto, D. Manuel Ruiz Salgado, D. Enrique Costa Font, don Fernando Garcia de la Torre Rey, don Eduardo Souto Castro, D. Fernando Palacios Rodriguez, D. Emilio Sergio Castro, D. Gregorio Perez Acosta, D. Ricardo Saenz de Cenzano, D. Antonio Garrido Valdivia, D. Pedro Mendez Garcia, don Raimundo Prieto Castro, D. Ramon Rodriguez Medina, D. Eugenio Rovira Terry y D. Salvador Palau Tarraras.

Dice nuestro colega El Empleado:

En el deseo de enaltecer y colocar a la altura que corresponde al comercio de buena fe, dedicado a la venta de artículos de primera necesidad del reino, ultramarinos y del extranjero, y ofrecer al público que los consume, garantía en su adquisición de que no existe adulteración ni sofisticación alguna en las sustancias alimenticias que se expenden, creemos que los industriales cuyo tráfico consiste en especular con dichos géneros, deben hacer presente al vecindario de esta capital, por medio de la prensa, no tienen inconveniente sean visitados desde el momento, publicándose previamente los nombres de todos los que bajo esta forma desean armar sus intereses, actualmente perjudicados, con los del consumidor, por la prevención que en general se abraja hacia todos los que se dedican a la ya citada venta de efectos de comer, beber y vestir.

Por tanto, creyendo prestar un verdadero servicio a los interesados que acepten el pen-

samiento, establecemos una sección especial para aquellos que deseen figurar en la misma.

Noticias de espectáculos:

En el teatro de Maravillas se está ensayando una zarzuela en un acto, de un compañero nuestro en la prensa. Se titula *En domingo en Valdeca*, y de ella se hacen elogios por los que han presenciado los ensayos.

Accediendo gustoso el director del circo de Prinos a las reiteradas instancias de varias personas, ha resuelto dar en su elegante coliseo unas cuantas *soirees parades* a beneficio del público y a mitad de los precios ordinarios; las que tendrán lugar el sábado, domingo (tarde y noche) y el próximo lunes, con un programa especial, en el que figurarán las notabilidades más salientes de la compañía, costando solo la entrada general 50 céntimos, cuyo precio, sumamente económico, está al alcance de todas las fortunas.

Mañana, viernes, asistirá a las cuatro funciones al teatro de Maravillas, la colonia filipina.

A. Porras, dentista. Arenal, 18, 2.

ASILLOS DE SAN LUIS Y STA. CRISTINA HOSPITALIDAD DE LA NOCHE.

En la noche del 3 de agosto se ha dado hospitalidad, cama, cena y desayuno, en el Asilo del Norte, a 38 hombres, 11 mujeres y un niño.—Total, 40.

En la noche del 3 de agosto se ha dado hospitalidad, cama, cena y desayuno, en el Asilo de las Peñuelas, a 49 hombres, 8 mujeres y 3 niños. Total, 60.

La suscripción para la creación y sostenimiento de los Asilos, para la Hospitalidad de la noche, en la parte Norte y Sur, ha producido hasta hoy las cantidades siguientes:

Table with 3 columns: Una vez, M, and total. Suma anterior 14351 74. D. Rafael Vence, de Córdoba, tercer donativo, 10.

A LAS OCHO DE LA NOCHE.

La Agencia Fabra nos trasmite hoy los siguientes TELEGRAMAS:

Paris, 4.

El general Boulanger ha dirigido un telegrama de pésame a la viuda del célebre periodista ruso Katckoff.

Londres, 4.

El Times publica esta mañana un despacho de Viena, según el cual, Rusia ha propuesto al príncipe Imeritinsky para que desempeñe la regencia unipersonal de Bulgaria, mientras las potencias llegan a un acuerdo sobre los asuntos de aquel principado.

Añade que en los círculos políticos vieneses no se tiene confianza alguna en el éxito de dicha combinación.

Paris, 4.

Según un despacho que publica hoy el periódico el Soleil, la fiebre amarilla está haciendo grande estrago en el istmo de Panamá, particularmente entre los trabajadores del canal.

Lisboa, 4.

A las siete de la mañana ha terminado, según dice el periódico *Los Novedades*, la sesión de la Asamblea de los republicanos portugueses, compuesta de delegados de todos los círculos y de los periódicos de dicho partido.

El mismo diario dice que un individuo del directorio propuso que el partido adoptase una nueva política, en el sentido de la benevolencia hacia los grupos monárquicos que ofrecen mayores libertades.

Añade que esta proposición ha sido desechada por 24 votos contra 20, figurando entre los últimos hombres importantes de aquella comunión política.

Este hecho es en extremo comentado.

Paris, 4.

La cuestión Ferry-Boulanger continúa en el mismo estado.

Según unos, ya no se verificará el lance, y según otros, el Sr. Ferry nombrará nuevos padrinos.

La prensa sigue comentando este asunto. Los intrasiguentes se desatan en violentas diatribas contra el ex-presidente del Consejo, mientras que los oportunistas salen a su defensa con energía.

Otros diarios, afectando imparcialidad, dicen que el Sr. Ferry debe una reparación al general Boulanger, y que no comprenden que los padrinos de aquel hayan tratado de rogarle.

La verdad es, que la conducta de Ferry ha sido muy correcta, pues, según afirman sus amigos, no impuso condición alguna a sus padrinos.

Nueva-York, 4.

Se han sentido nuevos temblores de tierra en varias localidades de la Indiana, Tennessee, Kentucky y Missouri.

Reina gran pánico en aquellas comarcas. Los habitantes se refugian en el campo, donde organizan campamentos ante el terror de que se repitan los fenómenos seísmicos.

Nueva-York, 4.

Han sido presos dos individuos que han declarado pertenecer a una sociedad secreta, cuyo único objeto es la destrucción de buques ingleses.

Hay motivos para creer que ambos padecen de enajenación mental.

Roma, 4.

El cólera continúa causando víctimas en la isla de Sicilia, pero sin tomar grande incremento.

En Catania han ocurrido 18 casos durante las últimas 24 horas.

Paris, 4.

No se confirma la noticia indicada por algunos correspondientes de Roma, sobre la posibilidad de que el conde de Robian vuelva al ministerio de Negocios Estrangeros.

Viena, 4.

Los desórdenes provocados por los campesinos en algunos pueblos de la Galizia han sido fácilmente reprimidos, careciendo de la importancia que se le atribuyó en un principio.

S. M. la reina ha firmado los siguientes decretos del ministerio de Gracia y Justicia:

Trasladando a magistrado de la Audiencia de Cáceres a D. Enrique Suarez Monterrey, que lo es de Sevilla, donde resulta incompatible.

Idem a su instancia a esta vacante a don Pablo Maroto y Alvarez, que lo es de la de Burgos.

Idem, también a su instancia, a esta vacante a D. Antonio Fernandez del Castillo, que sirve igual cargo en la de Cáceres.

El director de los Registros, Sr. Navarro Ochoteco y el oficial primero de la misma dirección, Sr. Escosura, salieron ayer tarde con objeto de girar una visita a las provincias del Noroeste.

El decano de la facultad de medicina de Madrid, doctor Calvo y Martín, catedrático de higiene privada y pública, ha solicitado se le traslade a la ampliación del doctorado de la misma facultad.

La comisión del Ayuntamiento de Ceuta que ha venido a Madrid ha celebrado varias conferencias en diferentes departamentos ministeriales, a fin de resolver las cuestiones pendientes relativas al régimen de dicha plaza.

Parece que una de las medidas que se adoptarán en breve es la de aumentar aquella colonia penitenciaria, cuya organización da tan buenos resultados que a pesar de circular sueltos los penados, existe allí menos criminalidad que en los establecimientos penales de la Península.

Con esta medida se halla conforme el proyecto que se estudia en la dirección de Penales de crear en la costa de África di-

ferentes colonias industriales y agrícolas de los penados, que a la vez que para ellos mismos, serian de grande utilidad para el Estado.

El Sr. Nieto estudia con verdadero cariño esta interesante cuestión.

Los aspirantes aprobados en la Academia General Militar son los siguientes, por orden de censuras:

- 1. Don Antonio de Seoane Caño. 2. José Garcia Benitez. 3. Ricardo Garcia Benitez. 4. Manuel Sanz Campo. 5. Miguel Doménguez Mir. 6. Juan Marin de Foronda. 7. Angel Amores Garay. 8. Manuel Lopez de la Cámara. 9. Francisco Warleta Meinadier. 10. Diego Garcia Santos. 11. José Porras Gonzalez-Veiga. 12. Salvador Navarro de la Cruz. 13. Bruno Morcillo Munesa. 14. Francisco Bermejo Gonzalez. 15. Luis Robles de Miguel. 16. César Galcerán Cifuentes. 17. Miguel Gomez Martinez. 18. Luis Viana Riego. 19. Carlos Taboada Bugallo. 20. José Galban Balaguer. 21. Francisco Pemoso Blanco. 22. Pedro de la Cerda Lopez. 23. Rogelio Tenorio Casal. 24. Antonio Cortá García. 25. Antonio Cortina Perez. 26. Eduardo Gallego Ramos. 27. José Santalía Amador. 28. Angel Gonzalez Santibañez. 29. Manuel Carratalá Agreda. 30. Ramon Aceytuno Rosamonde. 31. Luis Miralles Barbería. 32. Melchor Ponte Cologane. 33. Teodoro Ribelles Machado. 34. Pedro Boullignig Henrich. 35. Luis Cuenca Aparicio. 36. Miguel Angel Cuadrado. 37. Luis Varado de Saint-Germain. 38. Manuel Gomez Garcia. 39. Luis Viana Riego. 40. José Ensinó Huerta. 41. Zacañas Gonzalez Chamber. 42. Enrique Suarez de Deza y Roura. 43. Arturo Navarro Marin. 44. César Sanchez Pavon. 45. Rogelio Ruiz-Capillas y Rodriguez. 46. Emilio Albiol Rodrigo. 47. Ramon Fernandez Carballo. 48. Pedro Ponce de Leon y de Leon. 49. José Manólez Corrales. 50. Enrique Guzman de Villoria y Abaria. 51. Angel Escalona de Paz. 52. Luis Carvajal Melgarajo. 53. Benigno Anglada Salinas. 54. Jesto Martínez Ruiz. 55. Alejandro Sierra Sierra. 56. Enrique Coisa Mira. 57. Adolfo Pensat Torreblanca. 58. Antonio Gomá Armijo. 59. Francisco Ruiz Martínez. 60. Basilio Galvez Puig. 61. Celerino Perez Fernandez. 62. Juan Rodriguez Gomez y Tejero. 63. Antonio Buligui Montero. 64. Salvador Pensat Torreblanca. 65. Nicolás Albornoz Portocarrero. 66. José Orozco y Alvarez Mijares. 67. Angel Negron Fuentes. 68. Baltasar Valcárcel Cabrera. 69. Domingo Batel Mestres. 70. Emilio Navasqués Saez. 71. Luis Lopez Caparrós. 72. Aureliano Falcón Juan. 73. Francisco Ponce del Castillo. 74. Juan Calderón Azores. 75. Emilio Marin Valcárcel. 76. José Saez Lonillos. 77. César Moro Zaro. 78. Cipriano Zalote Gutierrez. 79. Fabriciano Martínez Urcití. 80. Ricardo Chanza Maré. 81. Pedro Vaca Guzmán. 82. Lázaro Fernandez Guerra. 83. Alfredo Bringas Fernandez. 84. Augusto Alvarez de Toledo y Calero. 85. Rafael Ruiz Martínez. 86. Luis Moreno Colmenares. 87. Carlos Soler Arco. 88. José Rey Castañón. 89. Francisco Lozano Gorriti. 90. Angel Leon Lorés.

Hoy ha salido para el extranjero la señora duquesa viuda de Pastrana, después de haber cedido generosamente su palacio de la calle de Leganitos a las religiosas del Sagrado Corazon de Jesús. Mientras estas señoras se instalan en tan magnífico edificio, los antiguos empleados desahuciarán de los largos servicios prestados a la casa ducal, disfrutando el mismo sueldo que antes gozaban, gracias a la liberalidad de la noble dama que sabe hacer tanto bien.

Así se nos participa.

La Epoca dirige un sentido ruego al señor ministro de Fomento con motivo de los quebrantos ocasionados por las tempestades en los campos de la provincia de Orense. Nuestro colega desea que el señor Navarro y Rodrigo, en vista de la emigración que llega a las repúblicas americanas, fomente las obras públicas, disponiendo la conclusión de la carretera de Orense a Portugal y de otras proyectadas y no terminadas, para dar trabajo a los labradores arruinados.

Puede estar segura La Epoca de que el señor ministro de Fomento se ocupa en estos momentos de proporcionar ocupación en las obras del Estado, no sólo a los labradores de esa provincia gallega, sino a otros de distintas comarcas de España, víctimas de los temporales.

El Sr. Navarro y Rodrigo hará todo lo que los créditos del presupuesto de su departamento le permitan hacer, para conjurar en lo posible la miseria y la emigración.

Se habla estos días en algunos círculos políticos con grande insistencia de ciertos trabajos que se vienen practicando para obtener vuelvan al lado del general Lopez Dominguez los izquierdistas que han permanecido en una actitud independiente desde la disolución de la izquierda.

Nuestro querido amigo el redactor de El Globo, Sr. Muñoz y Garcia, ha tenido durante su expedición a Daimiel, la inmensa desgracia de perder a su señor padre, sin tener siquiera noticia de su rápida enfermedad.

Acompañamos a nuestro estimado compañero en su dolor y le deseamos toda la resignación necesaria para sobrellevar tan tremendo golpe.

No es cierto, como decíamos en nuestro número de 28 de julio último, que Luis Garcia Montes haya sido aprehendido como presunto autor de los incendios ocurridos en Olivenza (Badajoz), pues que dicho señor se encontraba a más de ocho leguas de distancia del lugar del siniestro. Así nos lo afirma persona respetable.

La junta de moneda presentó ayer su dictamen al ministro de Hacienda, conforme a lo que se le había encomendado en la reunión anterior, es decir, resolviendo el asunto en la Península y Ultramar. El Sr. Puigcerver examinará aquel y en breve dictará las disposiciones oportunas sobre el asunto.

En la conferencia que ayer celebraron los señores ministros de Estado y de Hacienda sobre la cuestión de los alcoholés, se llegaron a tomar un acuerdo concreto. Se reunirá de nuevo uno de estos días, a fin de llevar formulada una solución al consejo de ministros que se ha de celebrar en la Granja.

El ministro de Hacienda no saldrá de Madrid hasta mediados de este mes, que irá a la provincia de Pontevedra a tomar baños.

España ha sido invitada por Italia para concurrir a la Exposición de máquinas y útiles de que se sirvieron bomberos, que el 28 del actual se celebrará en Turin, bajo el patronato del municipio de aquella ciudad, con motivo de celebrarse también el segundo congreso de bomberos italianos.

Mañana publicará la Gaceta una real orden de Gobernación con el reglamento a que se han de sujetar los que aceptando la invitación, quieran concurrir como expositores a Turin.

Anteayer tres segadores franceses robaron y maltrataron a dos carreteros españoles en la provincia de Gerona, y no pudieron ser aprehendidos porque atravesaron la frontera después del atropello.

Cerca de Monforte, el tren descendente arrolló y mató ayer al capataz de la cuadrilla de conservación de la vía.

El director de Ingenieros, general Burgos, sale mañana para los baños de Mondariz.

En varias comarcas de Sevilla ocurrieron ayer seis incendios.

Han sido nombrados: Corredores de Comercio D. José Balaguer y Brugnera de Barcelona, y D. José María Barrena, de Ciudad-Real; D. Angel Orfau y Navarro y D. Lorenzo Lopez de Rego, agentes de cambio y bolsa de Madrid.

Nos comunican de Alhama de Aragon, que el río Jalon llevó ayer tal crecida, que los bañistas se alarmaron ante el temor de que se inundara el establecimiento.

Con asistencia de los reverendos prelados que actualmente se hallan en Valladolid, han celebrado los alumnos externos del seminario de dicha capital, una solemnisima funcion religiosa en honor del jubileo sacerdotal de Su Santidad, la cual ha tenido efecto en la iglesia del Salvador.

Madrid hasta mediados de este mes, que irá a la provincia de Pontevedra a tomar baños.

España ha sido invitada por Italia para concurrir a la Exposición de máquinas y útiles de que se sirvieron bomberos, que el 28 del actual se celebrará en Turin, bajo el patronato del municipio de aquella ciudad, con motivo de celebrarse también el segundo congreso de bomberos italianos.

Mañana publicará la Gaceta una real orden de Gobernación con el reglamento a que se han de sujetar los que aceptando la invitación, quieran concurrir como expositores a Turin.

Anteayer tres segadores franceses robaron y maltrataron a dos carreteros españoles en la provincia de Gerona, y no pudieron ser aprehendidos porque atravesaron la frontera después del atropello.

Cerca de Monforte, el tren descendente arrolló y mató ayer al capataz de la cuadrilla de conservación de la vía.

El director de Ingenieros, general Burgos, sale mañana para los baños de Mondariz.

En varias comarcas de Sevilla ocurrieron ayer seis incendios.

Han sido nombrados: Corredores de Comercio D. José Balaguer y Brugnera de Barcelona, y D. José María Barrena, de Ciudad-Real; D. Angel Orfau y Navarro y D. Lorenzo Lopez de Rego, agentes de cambio y bolsa de Madrid.

Nos comunican de Alhama de Aragon, que el río Jalon llevó ayer tal crecida, que los bañistas se alarmaron ante el temor de que se inundara el establecimiento.

Con asistencia de los reverendos prelados que actualmente se hallan en Valladolid, han celebrado los alumnos externos del seminario de dicha capital, una solemnisima funcion religiosa en honor del jubileo sacerdotal de Su Santidad, la cual ha tenido efecto en la iglesia del Salvador.

Pasan de 91600 los viajeros que han salido en los meses de junio y julio y lo que va de mes por los trenes del Norte; la mayor parte de ellos por las líneas de Galicia, Asturias y Santander.

Son datos oficiales.

Segun últimas disposiciones, el juzgado guardia actuará desde las cinco de la tarde a las diez de la mañana del siguiente día.

La guardia la desempeñarán los cinco jueces de instrucción, alternando con los diez jueces municipales de Madrid.

Mañana publicará la Gaceta un aviso del ministerio de Estado anunciando que el plenipotenciario de la Gran Bretaña en esta corte, ha dirigido al citado departamento ministerial una nota en la que hace presente que en vista de la dificultad de contestar individualmente a cada una de las manifestaciones hechas ante los representantes y cónsules británicos, con motivo de la celebración del jubileo de la reina Victoria, ha recibido orden de dar las gracias en nombre de su augusta soberana, a todos los gobernadores, autoridades y súbditos extranjeros que han transmitido felicitaciones ó expresado su respetuoso afecto en esta ocasión.

Sobre asuntos relacionados con la exposición de Cádiz, ha conferenciado hoy con el Sr. Moret el diputado Sr. Rodriguez Batista.

El domingo saldrá para Portugal el diputado de la minoría republicana Sr. Baelga.

El teniente de alcalde de este distrito, Sr. Puch, acompañado del revisor del mismo, en la visita girada en el día de hoy, ha decomisado gran cantidad de peces, sardinas y truchas y varios kilos de carne en estado de descomposición, arrojando también a la alcantarilla algunos litros de leche.

Esta tarde, a las cinco y media, y después de un notable discurso del marqués de Sardoal que presidía, ha quedado constituida la junta que ha de entender en la Exposición regional de Madrid que debe verificarse en el otoño de 1888.

La junta, a la que han asistido casi todos los vocales que la forman, en número de cuarenta ha tenido efecto en la casa-palacio de la Diputación.

El presidente de esta ha obsequiado a los concurrentes con un espléndido refresco.

En El Fomento de las Artes se renovaron anoche todos los cargos vacantes en su junta directiva.

Resultaron elegidos: presidente, D. Gumersindo Sanchez, y secretario primero nuestro compañero en la prensa D. Adolfo Tomaseti.

Parece que los carlistas han aprovechado la ocasión de la romería de San Ignacio para celebrar en Lasao residencia de verano del señor baron de Sangarren, una reunión importante a la que han asistido el marqués de Valdespina, D. Antonio Valbuena, D. Joaquin Llorens y otros varios.

Al día siguiente el marqués de Valdespina y el Sr. Valbuena sostuvieron una animada conversación en la estación de Zumarraga, abrazándose al despedirse uno para San Sebastian y otro para Vitoria.

Creese que la reunión no haya tenido ningún fin subversivo sino tratar asuntos interiores del partido.

Se indica para un cargo en Cuba a nuestro compañero en la prensa D. Texifonte Gallego.

No hay ninguna noticia oficial que dé cuenta de encontrarse enfermo D. Justo Pelayo Cuesta.

No es cierto que haya presentado la dimisión nuestro director general del ministerio de Ultramar.

Ha sido nombrado individuo de la junta de información agraria, en sustitución de D. Claudio Moyano, D. José Garcia Barzanallana.

La solución de una crisis que no existe, dada por La Epoca, sumando nombres literales a su antojo, es una verdadera fantesía.

Los ministeriales desean que los conservadores arreglen antes sus crisis domésticas que las que suponen posibles en el gobierno.

Por lo demás, cuando se convengan de que el partido liberal está en igual situación a la que el partido conservador tenía en el año segundo de la restauración, no facilitarán soluciones que nadie pide y en las que no precisa nadie.

El procurador general de las misiones jesuitas de ultramar, R. P. D. José Manuel Mendaro, ha tenido el honor de entregar a los señores ministro, subsecretario, director general de Gracia y Justicia y otros altos funcionarios de aquel departamento, ejemplares de los cuadernos 6.º y 7.º, que son verdaderos tomos, de las «Cartas de los PP. de la Compañía de Jesús de la misión de Filipinas», impresas en Manila.

El Imparcial publica hoy un telegrama diciendo que el Sr. Gamazo considera difícil una modificación ministerial para el Sr. Sagasta. Esta noticia se rectificaba hoy autoritadamente en altos círculos, diciendo que el diputado Sr. Calveton, que ha acompañado en el viaje al Sr. Gamazo, le oyó declarar terminantemente que la modificación ministerial, si ocurría, tendría una resolución muy fácil dada por el jefe del gobierno, y que este asunto no merecía ni la importancia de dedicarle una conversación.

Anoche obsequió el Sr. Alonso Martínez a las damas que veranean en la Granja cerca de la corte con una brillante recepción en la casa de Cánónigos. Asistió la infanta doña Isabel.

El presidente del gobierno, Sr. Sagasta, ha visitado esta tarde al Sr. Gonzalez (D. Venancio), que se encuentra enfermo a causa de una herida en un pie.

El sábado próximo ó el domingo 7 se celebrará en Madrid Consejo de ministros. Al siguiente día, domingo 6, saldrá para la Granja el Sr. Sagasta, y el 11 por la mañana irán a San Ildefonso todos los ministros.

El mismo día 11 se celebrará consejo en el real sitio, por la tarde, y el 12 saldrá la reina para San Sebastian, acompañada de sus hijos. Con S. M. irá el Sr. Alonso Martínez a la capital de Guipúzcoa, y los demás ministros a Medina del Campo, regresando estos a Madrid inmediatamente.

Continúa el calor haciendo estragos. Hoy ha muerto de repente un trabajador en la calle de Atocha, contribuyendo a ello sin duda alguna la temperatura intolerable. Estamos en los 42 grados, lo mismo que ayer.

A última hora recibimos hoy los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS sobre fondos públicos, de NUESTRO SERVICIO PARTICULAR:

Barcelona, 4. 4 por 10

CUARTOS A MUEBLADOS EN SAN SEBASTIAN.

REGALO de un precioso ruiseñor mecánico con rica jaula dorada... PRIMERA REGIMIENTO DE ZAPADORES MINADORES

Cuarto principal de lujo con 10 camas, calle de Churrucá, núm. 8, se alquila por la señora viuda de Arrieta hasta el 10 de octubre, por Ptas. 2100.

ZARZAPARRILLA EFERVESCENTE GRANULADA. Nuevo y agradable refresco, el más cómodo y más barato de todos los conocidos.

PRESTAMOS SOBRE MUEBLES Y PIANOS. CRUZ. 37 Y 39 1.º

SILLERIAS DE SALON DAMAS. Sico y brocatel, 1600 rs. armario luna, 300; cabinets vite, 830; entredores y chimeros. Libertad, 6, 1.º

DINERO VERDAD Fuera de farsas, esta casa lo da en el acto sobre sueldos del Estado. No admiten corredores. Teluan 23 pl

PERDIDA A la persona que entregó en la plaza de Isabel II núm. 3, porteria, un alfiler de corbata de caballero en forma de herradura, con cinco brillantes, se lo gratificará generosamente. La pérdida debió ocurrir en la Plaza de Toros.

PERDIDA de un alfiler de corbata con una perla, el martes 2 del corriente. Traxecto, P. de Oriente, P. Isabel II, estación Norte, cementerio de S. Isidro. Al que lo entregue P. Oriente, 8, bajo, se lo gratificará.

ALMONEDA DE MOBILIARIO, tres días. Visitation 17, 3.º

ACADEMIA PREPARATORIA para el ingreso en la general Militar, dirigida por el comandante de infantería D. Enrique Solás y Crespo. Juan Labrador, 14. Toledo.

ALMONEDA DE MUEBLES Y silleras de lujo. Reina, 6, bajo.

MA PARA CASA DE LOS PADRES. Aguas, 4, pral. núm. 4.

SE ALQUILAN Y VENDEN DOS Hoteles. Ferraz, 66

MA DE CRIA PARA SU CASA, leche fresca. Victoria 7 port.

LA SEÑORA DOÑA FELISA HORNO Y RUIZ falleció el 5 de agosto de 1886, á los 20 años de edad.

PRIMER ANIVERSARIO de la señorita DOÑA FELISA HORNO Y RUIZ falleció el 5 de agosto de 1886, á los 20 años de edad.

Todas las misas que se celebren el día 5 de agosto de 1887 en la iglesia de San José por los señores sacerdotes adscritos á la misma, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

ABONOS MINERALES DE LA COMPANIA AGRICOLA Y SALINERA DE FUENTE-PIEDRA. Direccion: Madrid, Preciados, 35, 1.º y provincia de Málaga, Fuente-Piedra.

ABONOS PARA LA VIÑA Abono potásico, núm. 2, á 32 pts. el saco de 100 kilogramos en toda estación de ferro-carril y puerto de España.

ABONOS PARA CEREALES Abono núm. 1, azoado, á 32 pesetas los 100 kilos, y abono núm. 6, fosfatado-potásico, á 24-30 pesetas en toda estación de ferro-carril y puerto de España.

ABONOS PARA LINO, CAÑAMO, NARANJOS Y PIMENTOS. No tiene rival nuestro abono núm. 6, á 24-30 pesetas el saco de 100 kilogramos.

ABONOS PARA LA CAÑA DE AZUCAR, MAIZ Y HUERTAS. Nuestro abono núm. 3, fosfatado, á 30 pesetas el saco, es la fórmula científica más perfecta para dichos cultivos.

COMPANIA «LA CRUZ» LINARES Perdigonos y balas de todas las clases. Alcohol de hoja. Plomo en barras. Cualidades inmejorables y precios sumamente moderados.

DENTICINA INFALIBLE. -Lo saben las madres. Ni un niño se muere de la dentición, pues los salva aun en la agonía, brotan fuertes dentaduras, reaparece la baba, extingue la diarrea y accidentes, robustece á los niños y los desencanja. Unacaja 12rs., que remite por 14 el autor P. F. Izquierdo, Madrid, Sacramento 2, botica, y plaza de la Villa, 4, por mayor, y en todas las boticas y droguerías de España.

DESEAN A HABITACIONES SE VENDE UNA CASA EN LA sin muebles en casa particular. Ronda de Segovia n.º 16, y darán Nuncio 6, 3.º, informarán. 1 boticas en la notaría de Fuencarral.

LA SEÑORA DOÑA RAMONA GOMEZ Y GOMEZ VIUDA DE PORTILLO falleció en esta corte el día 30 de julio próximo pasado.

R. I. P. Su desconsolado hijo D. Francisco Portillo Gomez, hija política doña Concepcion Pardo de Portillo, nietos, hermanos D. Ramon y D.ª Joaquina, hermanos políticos, primos, sobrinos y demás parientes y testamentarios

Suplican á sus numerosos amigos se sirvan concurrir al funeral que por el eterno descanso de dicha señora se ha de celebrar el sábado 6 del corriente en la iglesia parroquial de San Luis Obispo de esta corte, á las 8 1/2 de la mañana, en lo que recibirán favor.

Todas las misas que se celebren en la citada iglesia serán aplicadas por el alma de la finada. No se reparten esquelas—El duelo se despiden en la iglesia.

LA SEÑORITA DOÑA CESAREA DE GUILLANAS Y PIÑEYRO falleció en la ciudad de San Sebastian el día 5 de julio último.

R. I. P. Todas las misas que se celebren el viernes 3 en las iglesias parroquiales de San Ginés, San Sebastian, Santiago y San Justo de esta corte, por los señores sacerdotes adscritos á las mismas, se aplicarán por el eterno descanso de su alma.

La Excm. Sra. Marquesa viuda de Santelices, madre; los Excmos. Sres. Marqueses de Santelices y de Villamayor, hermanos; la Excm. Sra. Marquesa viuda de Bejudaña, abuela; los tíos, sobrinos, primos y demás parientes, ruegan á sus amigos se sirvan encomendarla á Dios.

SE HALLA VACANTE LA PLAZA de arquitecto municipal de la ciudad de Soria, con la dotación anual de 3000 pesetas, cuya vacante anunció la Gaceta de 22 de julio último.

SE HALLA VACANTE la plaza de director de la academia municipal de música de Soria, con la dotación anual de 1500 pesetas y casa libre, cuya vacante anunció la Gaceta de 12 de julio último.

ALMONEDA. Se hace de todo el mobiliario, por ausencia. Horas, de 3 á 7. No se admiten predecesores. San Gregorio, 17, 3.º izquierda.

VENTA DE CASA A MITAD DE precio. Cuatro Caminos. Razon. Bravo Murillo, 37, tabona.

ALMONEDA DE TODOS LOS muebles y ropas. Meson de Padres, 17, el portero dará razon.

SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS DE ESPAÑA

Esta SOCIEDAD admite anuncios, reclamamos y noticias para todos los periódicos de Madrid, provincias y extranjero. Envía tarifas de precios á las personas que las pidan. OFICINAS CARMEN 18 1.º MADRID. TELEFONO NUMERO 517.

GRAN VIAJE UNIVERSAL ALREDEDOR DEL MUNDO DESCRITO BAJO LA DIRECCION DE D. TORCUATO TARRAGO Y MATEOS

Retorcí espantado. ¡Aquella mujer era ella!... ¡era la muerte! No, no soñaba, era ella. Aquel, el puro óvalo de su rostro, livido y gracioso; aquellos sus blancos cabellos que caían en desorden sobre sus hombros y estaban todavía impregnados de la humedad de la lluvia; aquellas sus finas y arqueadas cejas y sus largas pestañas. Por primera vez veía yo deslizarse entre el espejo cortina de estas la suave mirada de sus ojos azules, cuyos reflejos tenían, sin embargo, algo de frío y de metálico.

«¿Quiere ostras el señor? ¿Dos docenas de Ostende, muy frescas? De un salto se levantó mi compañera, cogió la lista y la devoró con los ojos. Al cabo de algunos instantes de profunda reflexión, pidió sopa á la tortuga, langosta, pastel de foie-gras, patatas fritas, entrecot á la bordelesa, un helado, tortilla al ron.

LOS SEÑORES D. FROILAN ATILANO HERNANDEZ LASTRAS y DOÑA HIPOLITA LOSARCOS MARQUINA DE HERNANDEZ tienen la satisfacción de participar á sus numerosos parientes y amigos el feliz nacimiento de su hijo ATILANO RAMIRO ALBERTO y ofrecerles sus servicios.

LA SEÑORITA DOÑA CESAREA DE GUILLANAS Y PIÑEYRO falleció en la ciudad de San Sebastian el día 5 de julio último. R. I. P.

«Yo la miraba con curiosidad, pero sin sorpresa. Justo era que una pobre muchacha que había pasado allí dos días truchada de recobrar las fuerzas. Cuando hubo acabado con la última migaja de la tortilla al ron, se arrojó encendida, sofocada, sobre el resplandor del diván, se desabrochó rápidamente los botones del vestido, y su blanco seno asomó lleno y redondo por cima del corsé.

alzó bruscamente la cabeza, y su mirada se animó con una expresión extraña. «¿Cuándo llegamos á la calle me cogió del brazo y me detuvo: «¿Dónde vamos?—preguntó. Confieso que esta pregunta tan sencilla, y que debí haber previsto, me turbó. «Voy á tomar un coche y á llevarle á tu casa,—respondí.